
MUNICÍPIO DE PERIQUITO
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 24 DE MAIO DE 2024

Horário: 10h10 Local: Sede da Câmara

Ata da primeira reunião  extraordinária da câmara Municipal de Periquito, realizada as Dez horas do
dia 24 de maio de 2024, sob a presidência do ilustríssimo presidente José Carlos que iniciou a sessão
convidando o vereador Rodrigo Martins a fazer oração no dia, em seguida foi realizada a chamada
onde consta a presença de todos, dispensa a leitura da ata, continuando passou ao cumprimentos
após os cumprimentos o senhor presidente iniciou a pauta do dia com a leitura do projeto de lei de
Nº 07/2024 Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentaria de 2025 e da outras
providencias, foi passada a palavra ao vereador Emilson Pereira o mesmo fez a leitura do parecer de
legislação, justiça e redação, o senhor presidente também passou a palavra ao vereador Rodrigo
Martins, o mesmo fez a leitura do parecer de finanças, tributações orçamentos e tomadas de contas,
o senhor presidente expôs o projeto em votação, o projeto foi aprovado, continuando com a pauta foi
feito  a  leitura  do  projeto  de  lei  N°08/2024  "  Autoriza  o  poder  executivo  na  firma  convenio  com  a
fundação salvar do corpo e bombeiros Militar de Minas Gerais e dá outras províncias", o senhor
presidente passou para o vereador Emilson Pereira  o mesmo fez a leitura do parecer de comissão
legislação, justiça e redação, foi passado também a palavra para o vereador Rodrigo Martins o
mesmo fez a leitura do parecer de comissão Serviços Públicos, o senhor presidente colocou em
votação o projeto foi  aprovado, dando continuidade com pauta o senhor presidente passou ao
projeto  de  numero  09/2024  "  Dispõe  sobre  a  concessão  de  incentivos  fiscais  e  econômicos
objetivando a tração de investimento,  a  geração de emprego  e  rende e ao desenvolvimento
econômico e social do município", com a palavra o  vereador Emilson Pereira o mesmo fez a leitura
do parecer de legislação, justiça e redação, o senhor presidente também passou a palavra para o
vereador Rodrigo o mesmo fez finanças, tributação, orçamento e tomada e contas o projeto foi para
a votação e aprovado, o senhor presidente fez a leitura do projeto de resolução de N°03/2024 "
Acrescenta dispositivo a resolução N°01/2009,  que dispõe sobre o plano de cargos,  carreira e
vencimento  e dá outras providencias. o senhor presidente passou a palavra para o vereador Emilson
Pereira o mesmo fez a leitura do parecer de legislação, justiça e redação, o vereador Rodrigo Martins
também fez a leitura do parecer de comissão finanças, tributação, orçamento e tomada e contas, o
senhor presidente colocou o projeto em discussão e votação única,  o projeto de resolução foi
aprovado, Não Havendo nada mais a tratar o senhor presidente agradeceu a Deus e a presença de
todos, encerrando a sessão cuja ata foi redigida pelo secretario e que após lida e achada conforme
será assinada pelo presidente, secretario  e demais vereadores presente nesta sessão, sala das
sessões Vereador Valdir da Silva.24/05/2024.
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Daniel Garcia Pereira Eliane dos Reis Ferreira Geraldo Batista Rodrigues

José Carlos Rodrigues Margarida Maria Ferreira
Campos

Rodrigo Martins de Souza
Vereador(a)
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Data da Versão do Doct.: 11/11/2024 15:07:26
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